MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (9 kanacc)
XapaKkTepUCTUKH 32JaHUN M CUCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJAHHME 1. MACCA TEJIEHKA (1 u3 4). M®I' MA 9 042 01_A10

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

Conep:karesqbHasi 00J1aCTh OLEHKH: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTHU
KommneTeHTHOCTHAsI 00J1ACTh OLEHKM: TPUMEHSTh

KonrtekcT: 006pazoBarenbHbIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KU

dopmaTt oTBeTAa: 33J]aHUE C KPATKUM OTBETOM

OO0BeKT OLEeHKH: BHITOIHATH BRIYUCICHHS 110 (hopmyrie
MakcuMaJbHBINH 0ayT: 1

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Coaepkanue KpuTepHs
1 3anucano yucno 800
0 Jpyroii OTBET WU OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHHME 2. MACCA TEJIEHKA (2 u3 4). M®I' MA 9 042 02_A10

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

CpaBHU
[ ]

CoaepxaresibHas 00/12CTh OLEHKHU: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTH
KomnereHTHOCTHas1 00J1aCTh OLlEHKHN: UHTEPIIPETUPOBATH
KonTeker: 00pa3oBaTenbHbIN

YPpoBeHb CJIOKHOCTH: HU3KUI

®opmar oTBeTa: 3a/1aHNE C BBIOOPOM OJHOT'O BEPHOT'O OTBETA
O0BbeKT OLeHKH: UCIO0Ib30BaTh HEPABEHCTBA AJIs 3alIUCH UHTEPBAJIOB,
BaTh U OLIEHUBATh YHCIIa

MaxkcumasbHblil 6ajur: 1

CucreMa OICHUBAHMA:

bana Copep:xxanue KpuTepus
1 BriOpan otBer 3 (xopomuit).
0 J{pyroii 0OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.

Matematuyeckas rpamoTHocTb (9 knacc)

ctp. 1m33



3AJAHHME 3. MACCA TEJIEHKA (3 u3 4). M®I' MA 9 042 03_A10

XAPAKTEPUCTUKU 3AJTAHIMA:

Conep:karesbHasi 00J1aCTh OLEHKH: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTHU
KommneTreHTHOCTHAs 00J1ACTh OLEHKM: TTPUMEHSTh

KonrtekcT: 006pazoBarenbHbIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUMN

dopmaTt oTBeTAa: 33J]aHUE C KPATKUM U PA3BEPHYTHIM OTBETOM
O0BbeKT OLEeHKH: BEIUUCIATH N-i WieH apu(METHIECKON POTrpecCcuu
e MaxkcuMaJabHBIH 0aJ11: 2

CucreMa OICHUBAHMA:

bana Copep:xxanue KpuTepus
2 Han otBet: 195, mpuBeneHo BepHOE 0OBICHEHHE.
BapuanTt pemenus 1:
1) 6 mecsiteB — 310 npumepHo 180 qHelt;

2) 40 + 0,86 -180 = 194,8 = 195 (kr).

WNJIN: dan otBet: 196, mpuBeneHo BEpHOE OOBSICHEHUE.
BapuanT pemenus 2:

1) 6 MmecsareB — 310 or 181 mo 184 nueit

2) 40 + 0,86 180 = 194,8 =~ 195 (xr)

3) 40 + 0,86 - 183 = 197 (kr)

4) (197 4+ 195) : 2 =196 (xr)

WNJIN: dan otBet: 195, mpuBeneHo BepHOE OOBSICHEHUE.
BapuanT pemenus 3:

40 +6- 25,8 = 194,8 = 195 (kr), rae BHaUaiIe YYCHHUK BOCIIOIH30BAJICS
dbopMyIoii 1 Hax ok IeHust mpupocta 3a 30 THei.

1 Jan otBet 194,8, nmpuBeieHO BEpHOE OOBSICHEHHUE.
WJIN: nan otBet 197 u npuBeieHO 000CHOBaHUE
0 Jpyroii oTBeT miu 0TBET OTCyTcTBYeT. OTBET 0T 195 110 197 6€3 pemenus

onenuBaercsa 0 0ayUIoB.

Matematuyeckas rpamoTHocTb (9 knacc)

cTp. 2133



3AJAHHUE 4. MACCA TEJIEHKA (4 u3 4). M®I' MA 9 042 04 _A10

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

pabotats ¢ popmymnoit

CoaepxaresibHasA 00/1aCTh OLEHKHU: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTH
KoMnerenTHOCTHAasI 00J1aCTh OlleHKH: (HOPMYIUPOBATH

KonrtekcT: 006pazoBarenbHbIN

YPpoBeHb CJI05KHOCTHU: BHICOKUI

@dopMmart oTBeTa: 33JjaHNE C KPAaTKUM U Pa3BEPHYTHIM OTBETOM

OO0BbeKT OLeHKHU: HAXOAUTh HOMEp WieHa apu(hMETHIECKOM MPOrPeCcCHH,

MakcuMaJdbLHbBIA 0211 2

CucreMa oleHUBAHNSA:

bana Coaepkanue KpUTepHs

2 3anucaHo 4yucio 2 U MPUBEIEHO BEpHOE OOBSICHEHHUE.
BapuanT pemenus 1:
1) 40 - 2=80 (xr)
2) 404+0,72-(n—1)=80,n=1+ %, n = 56,5 (1H.)~ 2 Mecsna
BapuanTt pemenus 2:
40 : 0,72 = 55,6(nn.)~ 60 gHeEMN.

1 3anucano uncno57 UJINM60 NI xox pemenus BepHBIi, HO JOMYyIIEHA
BBIYHCIIUTCIIbHAsA OH_II/I6Ka.

0 Jpyroii oTBET WK OTBET OTCYTCTBYET. OTBET «2» 0€3 pelIeHus OLleHUBAETCS

0 0ayuIOoB.

Matematuyeckas rpamoTHocTb (9 knacc) ctp. 3133



